



# 2.3亿整治36个老新村

出新后如何长效管理,还需居民支持配合

记者近日获悉,今年无锡共投资了2.3亿用于老新村整治,目前锡城36个老新村的整治工作正在有序进行中,部分已经进入收尾阶段,预计到今年年底将全部完成。

唐奕

## 年底完成36个老新村整治

在锡山区嘉园小区,更换围墙、重铺路面等修复工程正在有条不紊地进行着。“我们计划在年底前完成对嘉园小区的改造工程。”该小区负责人浦先生表示,嘉园小区是上世纪90年代造的,小区的路面是用小块砖铺就的,经过岁月的洗刷,现在已经出现了部分破碎,地面坑洼不平。所以他们计划用沥青对小区的地面进行重新铺就。此外,根据居民提出的有楼房存在漏水的现象,他们也计划翻新屋顶,增加防水层和隔热层。同时,水管更新,水表入户、更新防盗门、增加监控设备等工程也在此次整治计划中。

“嘉园小区只是今年在老新村改造计划中的小区之一。”记者从无锡市房管局物业处获悉,今年无锡7个区都展开了老新村整治工作,今年计划总投资2.3亿,完成36个老新村、共205万平方米的整治任务,预计在今年年底将全部完成。整治的具体内容除了传统的屋面维修、外墙防渗和出新、楼道出新、路面维修、环卫设施改造、白蚁防治等基础性项目和绿化改造、完善配套设施、建设休闲场所等提升性项目外,今年还新增了直供水改造、供电扩容改造的同步改造覆盖等。

全国百城禁毒会战一个月  
无锡破毒案139起  
缴获毒品10余千克

记者昨天从无锡市公安局了解到,9月29日,公安部在北京召开全国公安机关百城禁毒会战部署会,在全国范围内从10月开始开展为期半年的百城禁毒会战,无锡市被列为全国108个参战城市之一。禁毒会战开展一个月以来,无锡全市共破获毒品刑事案件139起,抓获毒品犯罪嫌疑人152名,查处吸毒违法人员603名,缴获各类毒品折合海洛因10.74千克。

据了解,在此次百城禁毒会战中,无锡市警方以解决毒品突出问题为主线,组织开展毒品集散分销清剿战役、吸毒人员查控战役、毒品公开查缉战役、制毒物品犯罪整治战役、互联网涉毒活动清理战役等五大战役,打掉一批隐藏幕后的零售批发、分销毒贩,查处、收戒、管控一批吸毒人员,切断一批外省市毒品流入通道,破获一批互联网涉毒违法犯罪案件。

近期,无锡警方与广东、浙江和苏州等地警方开展跨省破案协作,经5个月缜密侦查,成功破获公安部“2014-570”毒品目标案件,抓获涉毒违法犯罪人员17名,缴获毒品冰毒10.5余千克,切断了一条从广东经苏州中转至无锡的贩毒通道。

据了解,今年以来,无锡警方及时攻克部毒品目标案件11起,省毒品目标案件12起,缴获各类毒品折合海洛因25.39千克,是去年同期的2倍多。此外,今年以来无锡警方还抓获毒品犯罪嫌疑人663名,查处吸毒违法人员4155名。

薛晨

## 长效管理期待市民提建议

老新村整治即将完工,但整治好以后如何长效管理却成为了新的难题。“老新村的物业收费标准还是1996年制定的,每平方米的物业费折合只有1毛钱左右。”无锡市房管局物业处的相关负责人表示,由于收费标准过低,部分老新村收取的物业费还抵不上收费员的工资,大多数老新村索性不收取物业费。这就导致了不少老新村没有物业公司入驻,小区的保洁等工作只能通过当地街道的补贴勉强维持,物业管理水平不高。

“现在通过整治,老新村面貌焕然一新,但这个‘新’能维持多久?最终取决于小区的物业标准。”这位负责人表示,想提高物业标准,关键是落实资金保障。他们希望借这次老新村整治的契机,初步计划通过政府补贴一部分,居民掏一部分,再加上小区的停车费收取一部分等多个渠道为老新村筹集物业费,引入市场化的物业公司入驻,完成长效化管理课题。但真正实施起来可能还需要居民的配合。

“老新村想长效化管理离不开居民的支持。”这位负责人表示,他们也希望市民能献计献策,为老新村的长效管理提建议。

## 相关新闻



稻香路整治前(左,拍摄于2009年12月)后(右,拍摄于昨日)比较



## 曝光了好几年,稻香路终于整好了 目前已修了水泥路 附近居民不用担心再摔跤

2009年、2010年、2013年,现代快报曾分别报道过,在无锡最美小区之一的阳光城市花园B区和锡星苑中间,有一条“臭”名昭著的马路。近日,记者获知一个好消息,这条路如今终于铺上了水泥,路旁“垃圾山”也基本被清理干净了。

这条路东起红星路,向西经过新北桥,连通湖滨路,在新北桥东侧,路面宽度有20多米。之前,近半幅的路面上堆满了建筑垃圾和生活垃圾,这些犹如小山一样的垃圾堆在阳光城市花园围墙外,高度已经超过了小区围墙。另外的半幅路面上都是泥水,每次下雨后,一周内路面积水也干不掉。每天锡星苑小区的老人去湖滨路对面稻香菜场买菜,附近小区的学生上学,都要经过这条路,时常有老人、学生在这

里摔倒,搞得满身泥浆。昨日上午,记者在这里看到,路面已铺上了平整的水泥,路旁的垃圾山虽然还没有完全清理干净,但垃圾数量比以前已少了太多。

辖区金星社区相关负责人告诉记者,原本这条路没有名字,后来根据规划改成了稻香路。为了这条路的整改,社区曾多次向相关部门反映此事。为了方便居民出行,今年初,金星社区出资出力铺了一条沙石路。但随着时间推移,沙石路面逐渐“沦陷”,于是社区决定出资铺设水泥路。经过一周的施工,一条长约百米、宽1.5米的水泥路铺设完毕。锡星苑小区的居民老陶开心地说,“以后经过这里再也不用愁了,虽然只是一条狭小的水泥路,但已感到十分满足。” 匡笠文/摄

## 天花板挂一排“人腿”,还会动 服装店促销效果太逼真,有女顾客表示很惊悚

天花板上居然吊了一排人腿,还会动。”近日,有网友爆料称,无锡某大型购物广场有一家服装店为了推销牛仔裤,在天花板上安装了两排穿牛仔裤的“机器人腿”,这些人腿模型不仅效果逼真,还会活动。这种夸张的营销方式吸引了不少市民拍照围观,但也惊吓到了不少初次进店的女顾客。

唐奕文/摄



机器人腿按照一定频率,在天花板下一前一后地进行着踢腿运动

## 天花板上挂“活动人腿”

昨日,记者根据网友的帖子,找到了这家服装店,这是一家以卖牛仔裤为主的服饰店,刚走进店门,记者一抬头就看到了网友口中的“活动人腿”。在商店男装部和女装部,天花板上按照男女区分,各吊有一排机器人腿,各自穿着该品牌店的牛仔裤进行展示。

这些人腿虽说是假的,但由于做工精良,现场效果非常逼真。记者看到,机器人腿按照一定频率在天花板下,一前一后地进行着踢腿运动。虽说记者已经提前有了心理准备,但猛一抬头看着这样的场景,还是感觉有点瘆人。

## 顾客看后褒贬不一

天花板上吊一排活动人腿,这样的夸张促销手段,让进入服装店的顾客褒贬不一。

记者在采访中,不少年轻女顾客表示,看到商店搞这样的促销,感觉还是有点吓人:“猛一抬头,一排人腿在动,还没有身体,太吓人了。”还有市民担心,天花板上这两排诡异“走来走去”的人腿,会吓到小朋友。

但也有人看了觉得很有趣,称以前没见过类似的创意促销,蛮有意思,甚至还有人特意拿出了手机对“活动人腿”拍摄视频,还叫朋友一起来围观。

## 商店 展示品牌的运动效果

服装店的营运部经理表示,在天花板上展示穿牛仔裤的“机器人腿”是为了向顾客展示他们品牌牛仔裤运动起来的穿着效果,不少顾客都对此很感兴趣。他们在这种特殊腿模上销售的牛仔裤也常常是店里的畅销产品,广告效益很好。

至于有顾客称,担心这样设计会吓到孩子的说法,这位经理表示,主要是一些年轻女顾客会觉得有点吓人,孩子们反而觉得很有意思,目前他们并没有发现有顾客因此受到严重惊吓。

## 天气

### 明后两天多云

昨天无锡阳光灿烂,受冷空气影响,早晨最低温度依旧维持在7℃左右,但中午阳光暖洋洋的,最高温度达到了19℃。

根据无锡气象台预报,未来几天内,锡城天气变化较快。5日到6日,云量明显增多,部分地区有短时小雨,另外,8日还有一次降雨过程。

唐奕

## 今明后三日天气

今天 多云转阴,有时有零星小雨,9~20℃

明天 阴转多云,13~21℃

后天 多云转阴,11~18℃

## 公积金贷款新政 后续报道

### 昨起恢复办理组合贷

自快报昨日报道公积金新政实施相关影响后,不少市民都十分关心。昨日记者从无锡市公积金中心得知了一个好消息,经过积极协调,昨日起市民已经可以正常办理组合贷,手续和老政策相比没有变化,市民可以委托银行在楼盘驻扎的工作人员办理相关贷款手续。

唐奕

## 执法

### 普通保健食品 哪来抗癌作用

江阴工商查处涉虚假宣传案

近日,江阴工商南闸分局查处了一起保健食品虚假宣传案。

根据消费者举报,执法人员在辖区南闸农贸市场旁的一家中老年保健店发现,店内工作人员正通过电视影像和口头介绍的方式向在座的中老年消费者介绍保健知识。在介绍保健知识的同时,店员还在向老人推销店内一些食品如富硒麦芽粉等,重点介绍了产品中所含有的微量元素硒的作用,通过夸大的说法使在座的消费者认为该产品具有显著的防癌、抗癌作用,从而掏钱购买。

经调查,这家保健品店销售的产品只具有普通保健作用,并无神奇的防癌、抗癌作用,商家的行为已直接违反了《食品安全法》、《反不正当竞争法》及《广告法》规定的“禁止经营者在广告中含有虚假和夸大的内容,不得涉及疾病预防和治疗功能”等规定,南闸工商分局依法对其进行查处。

胡丽娟



## 双色球5亿大派奖 5期均值杀蓝法

双色球5亿加奖正在进行中,今天介绍“5期均值杀蓝法”。5期均值杀蓝法可分为三步:1. 将前5期开出的正式蓝球号码数值相加,取平均值。2. 对所得到的前5期蓝球平均值按四舍五入取整数,所得整数便是5期均值杀蓝方法的基本号码。3. 在蓝球基点前、后各加两个连续的蓝球号码,这样就形成5个备选杀号。例如,第2012138期开出蓝球14,前5期蓝球平均值为10,杀蓝08、09、10、11、12成功。(仅供参考)

唐奕